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7 Ιανουαρίου 2026 

 
Διευθυντές και Διευθύντριες   
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης  

 

Θέμα: Τα «ΤΟΚΟ» στην Τάξη: Ημερίδα για τη Χρηματοοικονομική Παιδεία  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι στο πλαίσιο της συνεργασίας του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου και της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης με το 

Γραφείο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του Πανεπιστημίου Κύπρου, διοργανώνεται 

επιμορφωτική ημερίδα με στόχο την ενίσχυση της χρηματοοικονομικής παιδείας στη 

δημοτική εκπαίδευση και την παιδαγωγική αξιοποίηση του πρόσφατα εκδοθέντος 

παραμυθιού «70 Τοκό και μια τρύπα στο παπούτσι». Η ημερίδα στοχεύει στη στήριξη των 

εκπαιδευτικών στη διδακτική αξιοποίηση του παραμυθιού, μέσα από τη σύνδεσή του με το 

περιεχόμενο και τη μεθοδολογία  της Αγωγής Υγείας.  

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 22 Ιανουαρίου 2026, στην Αίθουσα Τελετών 

του Πανεπιστημίου Κύπρου (Καλλιπόλεως 75, Λευκωσία), από τις 08:30 π.μ. μέχρι τις 

13:00. 

Από κάθε σχολική μονάδα μπορεί να συμμετέχει ένας/μία εκπαιδευτικός της Στ΄ τάξης ή 

ο/η εκπαιδευτικός Αγωγής Υγείας της Στ΄ τάξης, με την έγκριση του/της 

Διευθυντή/Διευθύντριας. 

Οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία 

«Ημερίδες – Συνέδρια». Υπενθυμίζεται ότι, για την υποβολή δηλώσεων συμμετοχής, είναι 

απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Σχετικές 

οδηγίες υπάρχουν στη σελίδα «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy). 

Τελευταία ημέρα υποβολής δηλώσεων συμμετοχής είναι η Πέμπτη, 15 Ιανουαρίου 2026. Ο 

αριθμός των διαθέσιμων θέσεων είναι περιορισμένος και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, 

σύμφωνα με την ημερομηνία και την ώρα υποβολής της δήλωσης. 
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Σημειώνεται ότι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί, που θα παρακολουθήσουν 

τις εργασίες της ημερίδας, θα έχουν τη δυνατότητα  εκτύπωσης του πιστοποιητικού 

παρακολούθησης στο Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi-eggrafes.ac.cy ), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων». Το πρόγραμμα της 

Ημερίδας επισυνάπτεται. Ο κατάλογος των εκπαιδευτικών που θα συμμετάσχουν θα 

ανακοινωθεί τη Δευτέρα, 19 Ιανουαρίου 2026, στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου. 

Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Δρα Σούλα Ιωάννου, Σύνδεσμο 

επιθεωρήτρια Αγωγής Υγείας (e-mail: sioannou@schools.ac.cy) ή τον κύριο Νίκο 

Νικολαΐδη, Λειτουργό Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (e-mail nikolaidis.n@cyearn.pi.ac.cy).   

 

 Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 
 
 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής  

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 Δρ Έλενα Χατζηκακού 
 Διευθύντρια  

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Π.Λ.Ε Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ 
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